
EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM EÖTVÖS LORÁND UNIVERSITY 
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
 

DÉKÁN DEAN 
 

1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5251, Fax: (36-1) 485-5240 Tel.: (36-1) 485-5251, Fax: (36-1) 485-5240 
E-mail: dekan@btk.elte.hu E-mail: dekan@btk.elte.hu 

 

 

 
III/2012. (IX. 4.) SZ. DÉKÁNI KÖRLEVÉL 

a kartörténeti sorozatról 

Tisztelt Intézetigazgató Asszony/Úr! 
Tisztelt Tanszékvezető Asszony/Úr! 

 
 

A Bölcsészettudományi Kar új, a Kar illetve az egyes szakok történetét bemutató könyvsorozatot indít. A 
sorozat célja, hogy külön-külön, kötetekre bontva összefoglalja a Kar minden 
szakjának/tanszékének/intézetének történetét a kezdetektől napjainkig, és méltó emléket állítson 
elődeinknek. A szakok/tanszékek/intézetek történetének bemutatása mellett ezekben a kötetekben 
szeretnénk megemlékezni az adott területen egykor tanító kollégáinkról és azokról a híres alumnuszokról, 
akik tehetségükkel kiemelkedvén szolgálták a magyar tudományt és kultúrát. 
 
Minden kötet két részből állna: 
(1) Az adott szak/tanszék/intézet történetét napjainkig feldolgozó, gazdagon illusztrált tanulmányból 

(terjedelme opcionális), 
(2) Egy életrajzi lexikon jellegű „történelmi arcképcsarnokból”, amely fényképpel illusztrálva mutatná be 

egykori karizmatikus oktatóink és alumnuszaink életét.  
 
A kötet formátuma megfelel a 375-dik évfordulóra megjelentetett kartörténet formátumának 
(természetesen új tördelési elvek mentén).  
 
Előmunkálatként a szakon/tanszéken/intézetben egykor oktató kollégák és alumnuszok arcképeiből 
plakátot készítünk (referenciaként az értekezleten bemutatjuk a már elkészült „Írók, költők” 
plakátsorozatunkat). 
 
Kérem az intézetigazgatókat/tanszékvezetőket, hogy segítsenek Karunk történetének ilyetén való 
feldolgozásában és az utókora való hagyományozásában. Ezért kérem, hogy kérjenek fel egy vagy több 
olyan kollégát, aki megírná a kötetet és/vagy koordinálná a munkát, hogy a szeptember 19-én 13 órakor 
(kari tanácsterem, Múzeum krt. 4/A, fszt. 39.) tartandó tájékoztatónkon (amelyre az 
intézetigazgatókat/tanszékvezetőket is várjuk) a részletkérdéseket tisztázhassuk, és a kollégák is feltehessék 
kérdéseiket. 

 
 

Budapest, 2012. szeptember 4. 
 
 

Együttműködésükben bízva köszönettel, 
  
 
 Dr. Dezső Tamás s.k., 
 dékán 


